OTWARCIE PRACOWNI EKOLOGICZNEJ W SZKOLE PODSTAWOWEJ 
W ROKICNACH
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20 kwietnia 2018r. w Szkole Podstawowej w Rokicinach odbyła się podwójna uroczystość: otwarcie Pracowni Ekologicznej oraz obchody Dnia Ziemi. Wśród zaproszonych gości znaleźli się Wójt Gminy Rokiciny pan Jerzy Rebzda, sekretarz gminy pani Bożena Bykowska, dyrektorzy placówek oświatowych, przedstawiciele Rady Rodziców, dyrektor GOK pani Paulina Dudek oraz dyrektor Biblioteki pani Barbara Wronka a także pracownicy Urzędu Gminy w Rokicinach – kierownik Referatu Inwestycji pani Aneta Fronc oraz pani Ilona Jędrzejczyk, które współtworzyły dokumentację pracowni. Głównym koordynatorem działań i tworzonej dokumentacji – na terenie szkoły – była pani Wioletta Stankiewicz – nauczyciel przyrody i biologii. Uroczystość rozpoczęła Dyrektor Szkoły Beata Żak, która zapoznała wszystkich zebranych z przebiegiem powstawania nowej pracowni, w ramach udziału w konkursie „Nasza Eko-pracownia” ogłoszonym przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. Dokumentację projektową pod nazwą „Eko – Kraina” złożyliśmy do funduszu w kwietniu 2017 roku. W sierpniu otrzymaliśmy dofinansowanie w kwocie 29.533,00 złotych. Dzięki tym środkom oraz przy wsparciu finansowym Urzędu Gminy w Rokicinach a także dzięki zaangażowaniu pracowników szkoły powstało zupełnie nowe oblicze pracowni nr 20. Sala została wyremontowana i pomalowana na kolor niebieski. Na ścianie pojawiła się fototapeta z widokiem lasu. Zakupiliśmy nowe stoliki i krzesła dla uczniów oraz nauczyciela. W oknach pojawiły się niebieskie rolety a na parapetach kwiaty i zioła wyhodowane przez uczniów. Dodatkowo pracownia została wyposażona w tablicę multimedialną, projektor, wizualizer, tablicę suchościeralną i pomoce dydaktyczne np. mikroskopy, modele części ciała, plansze. Zyskała też kącik wyłożony szarymi płytkami, wyposażony w zlew z bieżącą wodą. 

Po wystąpieniu pani dyrektor głos zabrał Wójt Jerzy Rebzda, który podziękował wszystkim za zaangażowanie w realizację projektu oraz wręczył nagrody uczniom, podsumowując konkurs „Recykling szansą dla środowiska”. Nagrody rzeczowe ufundował Urząd Gminy w Rokicinach. Klasa VIb, która zajęła I miejsce w konkursie, otrzymała dodatkową nagrodę – całodniową wycieczkę do ZOO w Łodzi. 
W dalszej części uroczystości obejrzeliśmy przedstawienie w wykonaniu uczniów klas drugich pt. ”Bajka o trzygłowym smogu”, przygotowanym pod kierunkiem wychowawczyń pani Elżbiety Kaczmarek oraz pani Bogusławy Kepler. Podsumowaniem uroczystości była prezentacja multimedialna zaprezentowana przez uczniów klasy piątej. Celem prezentacji było pokazanie etapów powstawania pracowni ekologicznej oraz działań podejmowanych przez szkołę w ramach udziału w projekcie. 
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Następnie zaproszeni goście, pani dyrektor, opiekun pracowni pani Wioletta Stankiewicz oraz reprezentacja uczniów szkoły, udali się do pracowni ekologicznej, gdzie nastąpiło uroczyste przecięcie wstęgi. Goście mogli obejrzeć pracownię po remoncie, zapoznać się z pomocami wykorzystywanymi na lekcjach i zrobić sobie pamiątkowe zdjęcie. Podsumowaniem spotkania było wręczenie wszystkim gościom upominków - kubeczków z logo szkoły i symbolem „zielonej ręki”. Eko – Kraina została oficjalnie otwarta. 
